



ЕПИФАНОВ
Михаил Юрьевич,
директор



ПРЕДСТАВЛЯЕМ

Группа компаний
ПОРТАЛ

НП ГК «Портал»

Директор: **Епифанов**
Михаил Юрьевич

Адрес: **г. Екатеринбург,**
ул. Грибоедова, 20-а, оф. 1

Тел.: **(343) 259-14-14, 259-15-15**

E-mail: **portaltorg1@rambler.ru**

Сайт: **www.portal-ural.ru**

Год образования: **2001**

Группа компаний «Портал»

Некоммерческое партнерство Группы компаний «Портал» — один из ведущих производителей лакокрасочных материалов и реставрационных работ в Уральском регионе. Компания организована в 2000 году. За восемь лет предприятие завоевало прочные позиции на рынке — его продукция пользуются практически все крупные строительные организации города и области, такие как ООО «Корпорация «Маяк», НП «Атомстройкомплекс», НП «Уралэнергостройкомплекс», ООО «СП-Строй», ООО «Магремстрой», ООО «Строительная компания «Гарант», ООО «Спецремстрой», ООО «Строй-сервис», ООО «Росстройком».

Помимо производства фасадных и интерьерных красок, с самого начала предприятие занялось решением актуальной для Екатеринбурга проблемы — реставрацией памятников архитектуры. За восемь лет в компании сложился высокопрофессиональный коллектив. Работники-реставраторы, технологи производства прошли стажировку и обучение в лучших специализированных центрах Москвы и Санкт-Петербурга. Была организована и успешно работает художественная мастерская по изготовлению лепного декора, интерьерной, парковой и фасадной скульптуры, барельефа, облицовочной плитки. Словом, всего того, что так необходимо при восстановлении старых зданий, имеющих историческую ценность.

В этом направлении Группа компаний «Портал» активно сотрудничает с министерством культуры Свердловской области. На ее счету — реставрация уникальных объектов, в том числе художественного училища имени Шадра, усадьбы Ошуркова на улице Чапаева, 10 (сейчас — Уральский центр народных промыслов и ремесел), Окружного Дома офицеров, Дома актера. Особо в этом ряду стоит изба-таможня — экспонат музея деревянного зодчества в Верхней Синячихе (Алапаевский район), который сегодня приобретает поистине мировую известность.

Сегодня группа компаний «Портал» объединяет предприятия строительной индустрии, которые имеют свой материально-технический комплекс, собственное производство, оснащенное новейшим оборудованием и использующее самые современные технологии для производства лакокрасочных изделий (мощность цеха по

производству до 200 тонн продукции ежемесячно), собственную строительную группу. Как отмечает директор по строительству НП ГК «Портал» Николай Яценко, компания присутствует на рынке комплексно — сама выполняет работы и сама производит под них необходимые материалы. Это позволяет более дифференцированно подходить к тому или иному объекту, выбирая оптимальное соотношение цены и качества, что немаловажно сейчас, в условиях рынка. Преимущество комплексного подхода позволяет выполнить работы с хорошим качеством и с последующей гарантией. Сейчас, и это руководители НП ГК «Портал» говорят с гордостью, компания вышла на уровень самых высоких требований и стандартов.

Останавливаться на достигнутом в «Портале» не собираются, потому что твердо уверены — успешная работа предприятия зависит от его дальнейшего развития. Разрабатываются и внедряются новые направления. Это, во-первых, независимая оценка рисков в области пожарной безопасности. Во-вторых, производство моющих средств (жидкого мыла, стеклоочистителей, пятновыводителей и так далее) для промышленной уборки — направление для Екатеринбурга абсолютно новое. В-третьих, выпуск специальных «моющих» фасадных красок. Такое покрытие не надо будет периодически обновлять, достаточно его просто помыть. В этом вопросе, отметил директор по производству НП ГК «Портал» Михаил Епифанов, компания уже заручилась поддержкой министерства культуры области и администрации Екатеринбурга. С этим направлением связан и другой проект, который компания готовится реализовать к весне 2009 года — производство фасадных красок со специальным антивандалным покрытием и соответствующих моющих средств. Тогда любую стену, изрисованную любителями граффити, можно будет отмыть за три-пять минут.

Высокое качество работы, строгий контроль качества, оригинальный подход к решению поставленных задач, высококвалифицированный персонал — вот основные составляющие успеха группы компаний «Портал», которые позволяют ей удерживать прочные позиции на рынке Екатеринбурга и привлекают к ней все новых и новых клиентов.